
Jídelníček na leden 2026 

5.1. Po Polévka kuřecí s masem a těstovinou 

Jídlo 1 Novoroční čočka, vejce, okurek, chléb 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

6.1. Út Polévka gulášová 

Jídlo 1 Krupicová kaše s kakaem, ovocný kompot 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

7.1. St Polévka vydatná rybí se zeleninou 

Jídlo 1 Pivovarská bašta, kolínka 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

8.1. Čt Polévka zabijačková 

Jídlo 1 Znojemská hovězí pečeně, rýže 

Jídlo 2 Tarhoňoto na srbský způsob, zeleninový salát 

Jídlo 3 Berlínský bramborový salát 

9.1. Pá Polévka brokolicový krém 

Jídlo 1 Holandský řízek, brambory, jogurtová tatarka, ovoce 

Jídlo 2 Rýžový nákyp s ananasem a broskvemi, ovoce 

Jídlo 3 Sýrový salát s jablky, pečivo 

12.1. Po Polévka kmínová s krupicovými noky 

Jídlo 1 Dukátové buchtičky s vanilkovým krémem 

Jídlo 2 Smažený květák, brambory vařené, jogurtová tatarka 

Jídlo 3 Pestrý těstovinový salát 

13.1. Út Polévka zimní zeleninová 

Jídlo 1 Hrachová kaše, dětský párek, okurek, chléb, mléčný dezert 

Jídlo 2 Křenová omáčka, uzené maso, houskový knedlík, mléčný dezert 

Jídlo 3 Salát z červeného zelí s kukuřicí a kuřecím masem, pečivo 

14.1. St Polévka uzená česnečka s bramborem 

Jídlo 1 Novohradský vepřový plátek, rýže 

Jídlo 2 Plovdické maso s vařenými bramborami, ovoce 

Jídlo 3 Salát z pekingského zelí, pečivo 

15.1. Čt Polévka selská 

Jídlo 1 Řecké filé, bramborová kaše, ovoce 

Jídlo 2 Kuřecí soté s brokolicí a těstovinou 

Jídlo 3 Toskánský tuňákový salát s fazolem, pečivo 

16.1. Pá Polévka zeleninová minestrone 

Jídlo 1 Maďarský perkelt, těstovina, ovoce 

Jídlo 2 Žemlovka s jablky a tvarohem, ovoce 

Jídlo 3 Orientální rýžový salát 

19.1. Po Polévka kroupovác 

Jídlo 1 Kuřecí roláda, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Pilaf s kuřecím masem, rozinkami a mandlemi, zeleninový salát 

Jídlo 3 Fazolový salát se salátovou okurkou a koprem, pečivo 

20.1. Út Polévka vývar se zeleninou a kuskusem 

Jídlo 1 Plněný bramborový knedlík s uzeným, špenát, ovoce 

Jídlo 2 Hovězí líčka na česneku a žampionech, brambory 

Jídlo 3 Vajíčkový salát s koprem, pečivo 

21.1. St Polévka rajská s kapáním 

Jídlo 1 Alpský povidlový knedlík s vanilkovou omáčkou sypaný mákem 

Jídlo 2 Čertovské rachocení, chléb 

Jídlo 3 Asijský pikantní zelný salát, pečivo 

22.1. Čt Polévka koprová 

Jídlo 1 Přes noc pečená vepřová kotleta, zelenina, brambory, ovoce 

Jídlo 2 Těstoviny po lotrinsku, okurek, ovoce 

Jídlo 3 Fleischsalát ( německý salát s uzeninou, pečivo 

23.1. Pá Polévka čočková s nočky 

Jídlo 1 Vepřové výpečky , kysané zelí, houskový knedlík 

Jídlo 2 Krůtí guláš s houbami a grilovanou paprikou, pečivo 

Jídlo 3 Zelný salát s jablky a hroznovým vínem, pečivo 

26.1. Po Polévka francouzská 

Jídlo 1 Špagety s boloňskou omáčkou sypané sýrem 

Jídlo 2 Šulánky s povidlovou omáčkou sypané mákem 

Jídlo 3 Žampionový salát s Hermelínem a jarní cibulkou, pečivo 

27.1. Út Polévka fazolová s noky 

Jídlo 1 Smažená mořská štika, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Lasaně s hovězím masem a rajčaty, zeleninový salát 

Jídlo 3 Špekáčkový salát, pečivo 

28.1. St Polévka žampionový krém 

Jídlo 1 Hrbaté maso, bramborová kaše, ovoce 

Jídlo 2 Drůbeží játra na smetaně, rýže, ovoce 

Jídlo 3 Kedlubnový salát s jablky a mrkví, pečivo 

29.1. Čt Polévka bramborová s haluškami 

Jídlo 1 Křehké kuře, brambory vařené, ovoce 

Jídlo 2 Těstovinový salát se zeleninou a jogurtem, ovoce 

Jídlo 3 Crossant plněný pomazánkou z lilků , sýra a zeleniny 

30.1. Pá Polévka žampionový krém 

Jídlo 1 Těstoviny po lotrinsku, ovoce 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 
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Prosinec ve školce 

Prosinec je ve školce vždy radostný a slavnostní. Hned v prvním 
prosincovém týdnu nás navštívil Mikuláš se svými andělskými a 
čertovskými pomocníky a dětem za písničky, které mu zazpívaly, 
donesl sladké dárečky. 
Předškoláci se zúčastnili vzdělávacího programu Koblížek 
zaměřeného na dopravní výchovu, který pro ně ve svém 
výukovém prostoru na Riviéře připravili strážníci městské policie 
Brno. 
Třída Sluníček se podívala do Mahenova památníku na program 
Vánoční hodinka a třída Zvídalků do SEV Hlídka na program 
Chlupatá zvířata. 
Všichni jsme se postupně vydali do vánočně vyzdobeného centra 
města, kde jsme si užívali jeho krásnou atmosféru. 
V každé třídě jsme zdobili stromeček a všechny interiéry, proběhlo 
vánočně laděné tvoření a posezení s rodiči, na kterém děti 
vystoupily s krátkými pásmy písniček a básniček a těsně před 
Vánocemi se děti dočkaly pod vánočními stromečky bohaté 
nadílky dárečků. 

Mgr. Markéta Michalíková 

Den otevřených dveří a Školákem 
nanečisto 

Naše škola v uplynulých dnech otevřela své dveře veřejnosti. 
Dopolední část patřila Dni otevřených dveří, kterého se zúčastnili 
nejen rodiče budoucích školáků, ale také rodiče našich 
současných žáků. Společně měli možnost nahlédnout přímo do 
výuky dětí, prohlédnout si práce žáků, sportoviště školy a nasát 
přátelskou a podnětnou atmosféru. 
Odpoledne pak pokračovalo oblíbeným programem Školákem 
nanečisto, určeným předškolákům. Děti s velkým nadšením 
zasedly do školních lavic a vyzkoušely si své první „školní“ úkoly. 
Následoval hudební program, při kterém se děti zapojily do 
společných aktivit a naučily se veselou písničku o čertech. Velkým 
zážitkem bylo také cvičení v tělocvičně, kde si předškoláci zacvičili 
společně se staršími žáky, kteří jim byli skvělými průvodci. 
Na závěr čekala na všechny malé účastníky sladká odměna jako 
poděkování za jejich snahu a odvahu. 
Děkujeme všem dětem za jejich nadšení a aktivní přístup a 
rodičům za spolupráci, zájem a milá setkání. Věříme, že si den ve 
škole všichni užili a že se s mnoha předškoláky znovu setkáme v 
září – tentokrát už v roli opravdových školáků. 

Mgr. Dana Čermáková 

Jsme Ježíškova vnoučata 

Dne 11. prosince 2025 se v Domově pro seniory Kosmonautů v 
Brně uskutečnilo nezapomenutelné vánoční vystoupení, které se 
stalo skutečným dárkem pro všechny zúčastněné. Malí i velcí 

tanečníci TK Niké Brno se spojili, aby splnili přání seniorů, které 
bylo uveřejněné v rámci vánočního projektu Ježíškova vnoučata. 
Děti, které se zapojily do tohoto krásného projektu, připravily 
pro seniory taneční pásmo plné energie, radosti a vánoční 
atmosféry. Každý pohyb a každý krok byl prokázáním skutečné 
radosti z toho, že mohou někomu udělat radost. Děti si nejen 
připravily vystoupení, ale také osobně předaly seniorům 
vlastnoručně vyrobená přáníčka a dárky, které byly součástí 
vánočního překvapení. K tomu ještě každý senior dostal 
krásnou vánoční hvězdu, což pro mnohé znamenalo symbol 
lásky a světla v tomto svátečním období. 
Nechyběl ani společný tanec na závěr, který spojil všechny 
přítomné – seniory i děti – do jednotného rytmu vánoční 
radosti. Tanec byl nejen způsobem, jak oslavit příchod Vánoc, 
ale také způsobem, jak spojit generace a navodit atmosféru 
vzájemné porozumění a radosti. Všichni účastníci byli nadšeni a 
odcházeli z akce s úsměvem na tváři a pocitem, že udělali něco 
dobrého pro druhé. 
Projekt Ježíškova vnoučata se letos opět ukázal jako skvělé 
propojení generací. Děti se nejen seznámily se seniory, ale také 
se naučily, jak důležité je věnovat pozornost těm, kteří 
procházejí náročnými životními obdobími. Seniorům pak tento 
kontakt poskytl pocit, že jsou stále součástí komunity, která o 
ně má zájem a ve které se cítí vítáni. 
Jsme hrdí, že jsme Ježíškova vnoučata. 

Mgr. Kateřina Jelínková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Akce OST – Daruj radost seniorům 

Žáci z OST navštívili Domov seniorů Vychodilova, kde pro klienty 
připravili hudební vystoupení a strávili s nimi společný čas. 

Zazpívali několik písní, povídali si se seniory a společně vytvořili 
velmi příjemnou a srdečnou atmosféru. 
Součástí návštěvy bylo také předání dárků ze sbírky, kterou 
organizovalo OST. Velké poděkování patří všem, kteří do sbírky 
přispěli a dárky přinesli – díky nim jsme mohli seniorům vykouzlit 
úsměv na tváři. 
Poděkování patří také žákům, kteří sice OST běžně nenavštěvují, 
ale k této akci se připojili a svou přítomností i ochotou pomoci 
významně přispěli k vytvoření krásné atmosféry. 
Akce přinesla radost nejen seniorům, ale i nám samotným a 
připomněla význam vzájemné blízkosti a obyčejné lidské 
pozornosti, zvláště v této předvánoční době. 

Mgr. Martina Pivodová 
 

Dvojí nadílka na Kotlářské 

Na ZŠ Kotlářská se letos Mikuláš opět nenechal zaskočit počtem 
dětí – prostě dorazil tradičně v tandemu. Jeden by to totiž 
všechno neobešel, leda by měl křídla jako anděl… a ta opravdu 
neměl. Jeho andílci ale ano a po celou dobu je ochranitelsky 
rozprostírali. 
Děti se nejdřív tvářily trošku vyděšeně, hlavně když uslyšely 
naléhavé bušení na dveře a zahlédly škvírou čertovské rohy. 
Mikuláš ale vše jistil svou důstojností a andělé bedlivě dohlíželi na 
nezbedné čerty. Žáci pak společně zazpívali, Mikuláši si spokojeně 
mnuli vousy a protože byly všechny děti letos vzorné (anebo to 
aspoň tvrdily), sladká odměna je neminula. 

Mgr. Petra Tesařová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Adventní Vídeň 

Ve středu 10.12. žáci pátých tříd vyrazili na adventní výlet do 
Vídně. Cesta začala brzy ráno a už po vystoupení z autobusu bylo 
jasné, že je čeká den plný nejen vánoční atmosféry, ale také 
pořádné dávky historie. Historického výkladu se ujal pan ředitel, 
který dokázal poutavě propojit dějiny, kulturu i umění. Trasa 
začínala u Belvederu a pokračovala ke Karlskirche, kde dostali žáci 
učící se německý jazyk speciální úkol – poznávat a zapisovat 
památky do pracovního listu. Pokud si nebyli jistí, mohli se obrátit 
na místní obyvatele, což se nakonec ukázalo jako velmi zábavná 
část programu nejen pro děti, ale i pro kolemjdoucí. Dalšími 
zastávkami byly Hofburg a Rathaus, kde si žáci dopřáli něco 
dobrého na zahřátí a pořídili drobné suvenýry. Na závěr žáci 
navštívili Erlebnis Europa, kde si mohli vyzkoušet interaktivní 
aktivity a díky nim lépe pochopili fungování Evropské unie. 
Celý den se nesl v příjemné atmosféře. Domů se žáci vraceli 
unavení, ale plní dojmů, zážitků a nových poznatků. 

Mgr. Iveta Šimková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Návštěva planetária – program Stellárci 

Žáci prvních a druhých tříd se v uplynulých dnech vydali na 
vzdělávací výlet do planetária. Čekal je zde program Stellárci, 
který děti velmi zaujal a nadchl. Hravou a srozumitelnou formou 
se seznámily s vesmírem – dozvěděly se zajímavosti o planetách, 
hvězdách, Slunci i noční obloze. 
Program však nebyl jen o vesmíru. Hlavním tématem se stal les, 
příroda a ekologie. Děti si uvědomily, jak je důležité chránit naši 
planetu, starat se o lesy a chovat se ohleduplně k přírodě. 
Nechyběla ani myšlenka kamarádství, spolupráce a vzájemné 
pomoci, která se prolínala celým příběhem Stellárků. 
Výlet byl pro děti nejen poučný, ale i velmi zábavný. Z planetária 
jsme se vraceli plní nových poznatků, zážitků a inspirace, jak být 
dobrými kamarády – nejen k sobě navzájem, ale i k přírodě kolem 
nás. 

Mgr. Dana Čermáková 

Olympiáda z českého jazyka 

V pondělí 1. prosince proběhlo školní kolo Olympiády z českého 
jazyka. Šestnáct soutěžících z osmých a devátých tříd čekalo 
nejprve řešení záludných otázek a úkolů z mluvnice, poté 
formou prózy zpracovávali téma „Ztracený předmět“. Letošní 52. 
ročník olympiády vyhrála Tereza Kalášková z 9.B, která získala 
42 bodů z 50 možných. Druhým nejlepším řešitelem se stala Eva 
Černěnková z 9.B se ziskem 40 bodů a na třetím místě se s 38 
body umístila Eliška Smolová z 8.C. Všem soutěžícím děkujeme 
a Terezce budeme držet pěsti koncem ledna, kdy bude naši 
školu reprezentovat v okresním kole. 

Mgr. Dana Bendová 

Olympiáda z německého jazyka – 
školní kolo 

V úterý 9.12. proběhlo školní kolo olympiády z německého 
jazyka. Zúčastnění žáci předvedli nejen bohatou slovní zásobu, 
ale hlavně odvahu a chuť komunikovat v cizím jazyce. 
Výsledky školního kola: 
1. místo – Eva Černěnková (9.B) 
2. místo – Jindřich Javora (9.B) 
3. místo – Regína Spáčilová (8.A) 
Všem zúčastněným děkujeme za nasazení a vítězům 
gratulujeme k výbornému výkonu a přejeme hodně energie a 
úspěchů v dalších kolech! 

Mgr. Natálie Bártová a Mgr. Iveta Šimková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Liga deskových her 

V pátek 5. 12. se skupinka čtyř dětí vydala s paní vychovatelkou 
Bárou Večeřovou na další ročník soutěže v deskových hrách 
pořádaný v rámci sítě brněnských otevřených škol. Soutěžící hrají 
několik různých her a výsledky jsou zapisovány na lístek, který 
dostávají na začátku turnaje. Naši školu reprezentovali Gabriel 
Martinec ze 4.A, Betty Kaplerová ze 4.B, Vojta Vrbka z 5.C a Tobiáš 
Kaniok z 5.B. Ten obsadil první místo hned v osmi hrách. Štěstí ve 
hře provázelo naši školu i v závěrečném losování zapisovacích 
lístků a Betty si tak také odnesla pěknou cenu v podobě stolní hry. 

Iva Rybičková Rubešová 

2. místo v Jihomoravském kraji – soutěž 
v kybernetické bezpečnosti 

Jan Vykopal z pátého ročníku ZŠ a MŠ Kotlářská získal 3. prosince 
2. místo v Jihomoravském kraji mezi žáky základních a středních 
škol v juniorské kategorii v národní soutěži v kybernetické 
bezpečnosti. Žák byl pozván rektorem Univerzity obrany k 
převzetí diplomu a ocenění na rektorát této univerzity.  
Hlavními garanty soutěže jsou Centrum kybernetické bezpečnosti, 
z.ú. a Národní úřad pro kybernetickou a informační 
bezpečnost (NÚKIB). Mezi další odborné garanty patří státní 
instituce, vysoké školy a neziskové asociace, které se dlouhodobě 
zabývají kybernetickou bezpečností a kybernetickou obranou. 
Vize a cíle soutěže jsou například zvyšovat povědomí mladé 
generace a tím i české populace o rizicích a hrozbách 
kybernetického světa a zábavnou formou přispět k zapojení žáků 
do tohoto procesu, identifikovat mladé talenty v oblasti 
kybernetické bezpečnosti a umožnit jim jejich další rozvoj.  

Mgr. Kamila Tachovská 
 

 
 

https://www.kybercentrum.cz/
https://www.kybercentrum.cz/
https://www.nukib.cz/
https://www.nukib.cz/

